 ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении III Международного туристского фестиваля
 «Соловьева переправа»

Основанием проведения Международного туристского фестиваля «Соловьева переправа» является преддверие 200-летия Отечественной войны 1812 года и 35-летие образования Кардымовского района.
Фестиваль «Соловьева переправа» - это целый комплекс мероприятий, направленных на сохранение памяти о воинах, погибших при защите Отечества.

Фестиваль проводится Администрацией муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области  при поддержке Администрации Смоленской области, Федерального Агентства по туризму, Министерства спорта и туризма Республики Беларусь, политической партии «Единая Россия».

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Цель: Консолидация усилий государственных органов и общественных организаций в сфере патриотического воспитания молодежи на основе лучших традиций отечественной истории и духовного наследия. 

Задачи:

- сохранение памяти о воинах, погибших при защите Отечества;

- формирование у молодежи  патриотического сознания и готовности к защите Родины, уважение к ее истории;

- предоставление возможности интересного досуга и пропаганда здорового образа жизни; 

- укрепление международных связей между Смоленской областью и регионами стран ближнего и дальнего зарубежья;

- создание международных туристских маршрутов.

   Проведение Международного туристского фестиваля «Соловьева переправа» будет способствовать созданию условий для развития культурно-познавательного туризма в Смоленской области, созданию условий для развития туристских зон, приведению в порядок исторических мест, часто посещаемых туристами, укреплению туристской известности региона и формированию имиджа Смоленской области.

2. РУКОВОДСТВО

    Общее руководство подготовкой и проведением фестиваля осуществляется Организационным комитетом Международного туристского фестиваля «Соловьева переправа» (далее Организационный комитет).

    Непосредственное оперативное управление во время проведения фестиваля осуществляет Дирекция фестиваля, состав которой определяется Организационным комитетом.   

3. ВРЕМЯ и МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

III Международный туристский фестиваль «Соловьева переправа» проводится с 27 по 29 июля  2012 г. 

Место проведения и размещение палаточного лагеря фестиваля в дер. Соловьево на правом берегу Днепра, в 14 км от поселка городского типа Кардымово и 43 км. от г. Смоленска (Смоленская область, Кардымовский район). 

4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ И УЧАСТНИКИ

В Фестивале принимают участие:

·  Представители творческих коллективов и военно-патриотических клубов, муниципальных образований Смоленской области, регионов Российской Федерации и регионов стран ближнего зарубежья;                           

·  Представители учебных заведений Смоленской области (курсанты, студенты);

·  Молодежные организации, движения и проекты, действующие на территории Смоленской области.

 Возраст участников фестиваля неограничен, но при наличии представителей до 18 лет, приказом делегирующей организацией назначается руководитель, который несет ответственность за участников делегации и заявление родителей о разрешении несовершеннолетнего участвовать в фестивале.

 Количество участников делегации не более 10 человек.
До начала работы Фестиваля участники должны дать письменное согласие соблюдать правила пребывания.

Участники будут проживать в палатках, которые самостоятельно установят на территории лагеря, а также самостоятельно для себя готовить пищу на костре.

 Необходимыми продуктами питания участники Фестиваля будут обеспечены (из расчета 50 рублей на человека в день – сахар, крупа, макароны, растительное масло, картошка, хлеб).
Туристическим инвентарем и другим необходимым для проживания оборудованием, снаряжением участники Фестиваля обеспечивают себя самостоятельно.

         Учредителям Фестиваля  предоставляют места для размещения в палаточном лагере.

          Доставка участников Фестиваля к месту его проведения от  г. Смоленска (по его окончании – от места проведения Фестиваля до г. Смоленска) организуется учредителями Фестиваля.
Все делегации будут привлекаться к хозяйственной работе: дежурству в лагере, организации работ по заготовке дров, очистке территории  и т.д.  Данная работа будет проводиться по графику, определенному организаторами.

В рамках Фестиваля  пройдут мероприятия, где обязательным является участие в:

· Творческом представлении делегаций (делегация представляет 5-10 минутное выступление с использованием любых жанров, рассказывающих о команде  и  туризме в целом);
· Фестивале патриотической песни (дуэты, ансамбли, солисты – 1-2 песни);
· Соревнованиях: по мини-футболу, туристической полосе препятствий, пляжном волейболе, силовом многоборье.

· Конкурсе ухи и рыбацкой байки (в конкурсе принимают участие команды из 3-х человек. Для приготовления ухи должны иметь свою посуду и продукты). 

Критерии оценки:

-используемые продукты;

-состояние рабочего места;

-дегустация.

Во время приготовления ухи проводиться конкурс на лучшую рыбацкую байку.

Так же в рамках Фестиваля пройдут:

· Акция «Свеча» в память о воинах, погибших за Отечество во все времена (желающим принять участие в Акции, будет предоставлено право, зажечь и установить в специально отведенных местах свечу в память о воинах, погибших при защите Отечества. В мероприятии смогут принять участие жители, гости, все желающие, кто хранит память о воинах).
· Реконструкция исторических событий сражений Великой Отечественной войны 1941 года, представленная военно-историческими клубами.

· Перезахоронение останков советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны.

   Итоговая программа проведения мероприятий Фестиваля будет получена делегациями по прибытии.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

6.1. Всем участникам, активно принимавшим участие в программе Фестиваля, вручается специальное свидетельство участника III Международного туристского фестиваля «Соловьева переправа».
6.2.   Оргкомитет фестиваля устанавливает специальные призы в конкурсе патриотической песни:

- «Зрительских симпатий» - по итогам голосования зрителей; 

- «За лучшую песню на патриотическую тематику» - для авторов и исполнителей, лучше других воплотивших в своём творчестве идею патриотизма.

Участники конкурсов и спортивных соревнований награждаются памятными призами.

6.3. Учредителям и спонсорам Фестиваля предоставляется право устанавливать для  участников фестиваля дополнительные дипломы и призы, согласовывая их вручение с Оргкомитетом Фестиваля.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением  Международного туристского фестиваля «Соловьева переправа», осуществляются за счет средств областного бюджета и бюджета муниципального образования «Кардымовский район», спонсорских взносов, по согласованию с Организационным комитетом. 

Расходы, связанные с организацией проезда участников до места проведения и обратно, проживанием, а также техническое обеспечение делегаций оплачиваются за счет командирующей стороны. 
8. РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

Рабочая программа ФЕСТИВАЛЯ состоит из трех этапов:

Первый этап: Подготовительный (24-28 июля 2012г.), заключается в создании и подготовке инфраструктуры лагеря. Реализация этапа осуществляется хозяйственной службой и командой инструкторов с возможностью привлечения руководителей делегаций участников.

Второй этап: Основной (27-29 июля 2012г.), проведение Международного туристского фестиваля «Соловьева переправа».

Третий этап: Заключительный (29 июля 2012г.). Разукомплектование инфраструктуры лагеря, уборка территории. 

9. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК, РЕГИСТРАЦИЯ

Обязательно подтверждение об участии  в фестивале по электронной почте в период с 1 по 15 июля 2012 г. по электронному адресу: web-kard@admin.smolensk.ru;  asoskova@kardymovo.ru; demyanova00@inbox.ru.

По телефону/факсу:  (8481-67) 4-13-55

                                    (8481-67) 4-20-88
 Подтверждением является полный список всех участников делегации.  

Все данные участников руководитель делегации везет с собой на Фестиваль в распечатанном виде  и сдает в отдел регистрации по прибытии в дер. Соловьево. 

