СЛОВАРЬ ПРОФЕССИЙ И СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ
Автоэлектрик работает на ремонтных предприятиях,  в сервисных мастерских, производит ремонт электрического оборудования грузовых, легковых автомобилей, автобусов. 

Аппаратчик осуществляет операторскую деятельность в химической и нефтехимической промышленности; контроль и управление процессом на расстоянии при помощи дистанционных контрольно-измерительных приборов, автоматических регуляторов, средств сигнализации и защиты.  

Агент страховой осуществляет операции по заключению договоров имущественного и личного страхования; изучает региональные условия и спрос на определенные страховые услуги; обслуживает учреждения, организации и предприятия различных форм собственности.  

Агроном организует производство сельскохозяйственных культур, работает в сельскохозяйственных предприятиях, а также в научных организациях в качестве научного сотрудника, руководителя отделения.

Бармен обслуживает посетителей за стойкой и столами,  отпускает продукцию посетителям, производит расчеты с ними, приготавливает слабоалкогольные и  алкогольные  напитки по установленной рецептуре; украшает готовую продукцию. 

Бетонщик производит работы по бетонированию монолитных и сборных конструкций при возведении гражданских, промышленных, сельскохозяйственных зданий, гидротехнических и дорожных сооружений.  

Библиотекарь обеспечивает подбор необходимой читателям  литературы,  быстрое выполнение их заявок; выдает литературу по абонементу и в читальные залы, изучает запросы читателей в  целях оказания им помощи в выборе литературы. 

Бухгалтер выполняет работу по различным видам бухгалтерского учета,  производя учет основных средств, материальных ценностей, затрат на производство; производит расчеты с поставщиками и  заказчиками,  начисление заработной платы, налогов.  

Водитель автомобиля кроме непосредственного управления автомобилем, устраняет возникшие в пути мелкие неисправности, контролирует соблюдение  пассажирами правил проезда,  посадки и высадки. 

Ветеринарный врач проводит прививки, лечит заболевших животных  на ферме, в животноводческом комплексе, а также животных,  принадлежащих населению. Проводит мероприятия по предупреждению распространения заболеваний животных.

Воспитатель детского сада реализует различные программы подготовки детей от трех до шести лет; заботится о состоянии здоровья детей, выполняя все режимные мероприятия - еда, сон, закаливание, прогулки, физические упражнения; вырабатывает у детей культурно-гигиенические привычки. 

Врач-педиатр специализируется по детским болезням, ведет прием (или посещает на дому) заболевших детей,  проводит обследование детей; назначает профилактические процедуры и пр. Осуществляет общее обследование, уход и диспансерное наблюдение за здоровыми детьми, проводит комплексное лечение совместно с врачами-специалистами. 

Врач – терапевт ставит диагноз, проводит лечение и восстановительную терапию больных. Оказывает медицинскую помощь при различных заболеваниях.  

Газосварщик на промышленных предприятиях и в других отраслях народного хозяйства осуществляет сварку деталей узлов, механизмов, конструкций и трубопроводов из высокоуглеродных, легированных, специальных и нержавеющих сталей, чугуна, цветных металлов и сплавов. 

Делопроизводитель принимает и регистрирует корреспонденцию, направляет ее в структурные подразделения. В соответствии с резолюцией руководителей предприятия передает документы на исполнение, оформляет регистрационные карточки или создает банк данных. Обеспечивает сохранность служебной документации. 

Диспетчер контролирует выполнение заданий и графиков; организует бесперебойное движение производства, сдачу  готовой продукции или выполнение работ по установленному графику, руководит работой исполнителей; оперативно принимает меры по предупреждению и устранению нарушений.  

Дояр работает на животноводческой ферме, занимается дойкой коров (обычно доильным аппаратом) и ухаживает за ними. 

Жестянщик изготавливает и ремонтирует изделия и узлы из листового металла и труб (кожухи, облицовку для оборудования, баки и др.); производит правку вмятин на ремонтируемых изделиях.  

Заведующий складом руководит работой склада по приему, хранению и отпуску товарно-материальных ценностей, по их размещению с учетом наиболее рационального использования складских площадей, облегчения и ускорения поиска необходимых материалов, инвентаря и т.п.  

Закройщик работает в  ателье  по  индивидуальному  пошиву и ремонту одежды. Снимает необходимые мерки; зарисовывает выбранный вариант фасона, составляет паспорт заказа; распределяет операции  пошива  между мастерами пошивочной бригады; проводит примерку и сдачу заказа клиенту. 

Зоотехник проводит зоотехническую работу в отделениях, фермах, участках, обеспечивая рост производства продуктов животноводства и повышение их качества; осуществляет селекционную работу по улучшению племенных и продуктивных качеств скота и птицы, выращивание племенного молодняка.  

Инженер-конструктор руководит выполнением отдельных стадий или направлений проектно-конструкторских работ,  участвует в конструировании изделий, оснастки и инструмента; выбирает технические решения, разрабатывает  общую  компоновку и принципы увязки отдельных элементов конструкций, проектную и рабочую конструкторскую документацию, выполняет технические расчеты по проектам.  

Инженер-механик проектирует, конструирует и эксплуатирует механическое оборудование,  машины,  устройства и аппараты, автоматические линии,  средства и системы комплексной механизации  и автоматизации производства; организует и проводит  их монтаж, наладку, испытания, обслуживание, анализирует условия и режим их работы.  

Инженер по охране труда и технике безопасности  осуществляет контроль за соблюдением в подразделениях предприятия  законодательных и иных нормативных правовых актов по охране труда, за  предоставлением работникам установленных льгот и компенсаций по условиям труда.  

Инженер-строитель осуществляет от лица заказчика технический надзор за выполнением строительно-монтажных работ и приемку законченных объектов от подрядных строительных организаций; контролирует ход выполнения планов капитального строительства, соответствие объемов, сроков и качества строительно-монтажных работ, а также качества применяемых материалов, изделий, конструкций утвержденной проектно-сметной документации, рабочим чертежам, строительным нормам и правилам, стандартам, техническим условиям, нормам охраны труда. 

Инженер-технолог занимается проектированием и эксплуатацией различных технологических систем. В научно-исследовательских институтах и конструкторских бюро инженеры сначала совместно со специалистами-технологами изучают особенности технологического процесса, а затем приступают к разработке алгоритмов, технологии  и  выбору  технических  средств,  позволяющих успешно управлять конкретным технологическим процессом. 

Инженер - электроник участвует в разработке перспективных и текущих планов и графиков работы, технического обслуживания и ремонта электротехники, мероприятий по улучшению её эксплуатации и повышению эффективности использования.  

Инженер-электрик монтирует, налаживает и эксплуатирует силовое оборудование электрических систем и линий электропередач; электрические сети и системы; обеспечивает надежность электроснабжения потребителей и разрабатывает мероприятия по снижению потерь энергии в сетях. 

Инспектор по кадрам ведет учет личного состава предприятия, его подразделений в соответствии с унифицированными формами первичной учетной документации; оформляет прием, перевод и увольнение работников в соответствии с трудовым законодательством, положениями и приказами руководителя предприятия, а также другую установленную документацию по кадрам; формирует и ведет личные дела работников, вносит в них изменения, связанные с трудовой деятельностью. 

Инспектор по охране труда и технике безопасности осуществляет контроль за соблюдением в подразделениях предприятия  законодательных и иных нормативных правовых актов по охране труда, за  предоставлением работникам установленных льгот и компенсаций по условиям труда 

Каменщик производит кладку из природных и искусственных камней, приготавливает растворы из воды и различных заполнителей (песок) и вяжущих (цемент), осуществляет монтаж сборных элементов. Непосредственной укладке предшествует подготовительный этап, после чего следуют операции подачи раствора и его расстилание. Последовательность действия каменщика зависит от вида кладки.   

Кассир выдает наличные деньги  в отделениях банка и на предприятиях; ведет обширную отчетность,  заполняет кассовую книгу, ведомости на зарплату, приходные и расходные ордера и другие документы; выполняет работу по составлению и передаче  в  банк расчетно-платежных документов. 

Контролер осуществляет проверку количества, веса, цены, качества товаров; консультирует покупателей о цене, свойствах, особенностях, назначении и ценности отдельных видов товаров; контролирует своевременное пополнение рабочего запаса товаров; участвует в получении и подготовке товаров к продаже.  

Кровельщик в строительных и ремонтных организациях выполняет кровельные работы с рулонными и штучными материалами; покрывает одно-, двух-, трех- и четырехскатные, шатровые, мансардные, купольные, конусообразные, сводчатые и другие крыши рулонными материалами.  

Лаборант химического анализа проводит анализы руды, нефтепродуктов, сталей различных марок, кислот, солей, цветных сплавов, ферросплавов, редких металлов, готовых изделий; проводит анализы сильнодействующих ядов, взрывчатых веществ, а также полный анализ газов; осуществляет синтез веществ в лабораторных условиях. 

Маляр выполняет работы по отделке и ремонту внутренних и наружных поверхностей помещений, зданий и сооружений; осуществляет побелку, покраску, оклейку обоев, лакировку поверхностей. 

Мастер по ремонту на предприятиях осуществляет руководство участком по эксплуатации, межремонтному обслуживанию и плановому ремонту оборудования, зданий и сооружений; проверяет качество ремонтных работ, осуществляет мероприятия по сокращению их сроков   и снижению себестоимости, повышению долговечности деталей и узлов, предупреждению брака и улучшению качества ремонта. 

Мастер производственного обучения подготавливает оборудование, материалы для занятий, планирует учебно-производственные работы по периодам обучения и организует выполнение учебного плана, знакомит учащихся с передовыми методами труда, новой техникой и технологией, способствует общеобразовательному, профессиональному, культурному развитию учащихся, привлекает их к техническому творчеству.  

Машинист крана (крановщик) выполняет  подъемно-транспортные,  погрузочно-разгрузочные работы: подъем, перемещение,  погрузку, разгрузку, транспортировку деталей, узлов, блоков к месту сборки. 

Машинист экскаватора управляет экскаватором на гусеничном или колесном ходу; при помощи ковша производит выемку грунта и его перемещение; контролирует расход горюче-смазочных материалов; при необходимости производит замену рабочих деталей ковша.  

Медицинская сестра работает в  поликлиниках,   медсанчастях,   диспансерах, больницах, детских  учреждениях,  санаториях и профилакториях, фельдшерских пунктах на предприятиях; выполняет назначения  врача по лечению и уходу за больными.  

Менеджер трудится во всех сферах экономики и выполняет функцию управления: другими словами, определяет конкретные пути реализации поставленных целей, организует людей для их выполнения и контролирует ход текущей работы. 

Механик на промышленных предприятиях обеспечивает безаварийную и надежную работу оборудования и коммуникаций, вентиляционных и противопожарных установок, их правильную эксплуатацию, ремонт и модернизацию.  

Монтер пути в отделениях железных дорог, метрополитенах, трамвайно-троллейбусных управлениях качественно и в установленные сроки проводит текущий и капитальный ремонт пути и путевого хозяйства, выявляет скрытые и явные дефекты, пользуясь ремонтной техникой и инструментами. 

Облицовщик-плиточник сортирует по размеру, цвету и сорту различные виды плиток; готовит растворы, сухие смеси, мастики и поверхность основания под облицовку; настилает полы из ковровой керамики с разметкой поверхности под укладку по заданному рисунку.    

Оператор котельной обеспечивает бесперебойную работу водонагревательных и паровых котлов различных систем, работающих на жидком, газообразном топливе и электронагреве; осматривает и проверяет исправность котлов,  подтопков,  аварийного освещения, сигнализации, газоходов, регулирующих устройств,  контрольно-измерительных и питательных приборов; в процессе работы следит за показаниями приборов; регулирует подачу и горение  топлива.  

Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин занимается арифметической обработкой первичных документов на вычислительных машинах различного типа с печатанием исходных данных и результатов подсчета; контроль вычислений, выверка расхождений по первичному документу; подготовка документов и технических носителей информации для передачи на следующие операции технологического процесса.  

Официант обслуживает посетителей в ресторанах, кафе; в начале смены получает посуду,  приборы,  столовое белье у метрдотеля или бригадира; сервирует стол, встречает посетителей, знакомит их с меню, принимает заказ, передает его поварам, кассиру, подает заказанные блюда, производит расчет с посетителями; убирает стол. 

Охранник несёт службу по охране объектов; задерживает лиц, пытающихся незаконно вывезти (вынести) материальные ценности с охраняемого объекта, подозреваемых в совершении правонарушений и сопровождает их в служебные помещения или отделение милиции; основная функция охранника - предотвращение  преступных действий, многим из охранников выдается разрешение на ношение газового или огнестрельного оружия.  

Парикмахер в соответствии с направлениями моды и особенностями лица клиента производит массаж и мытье головы, стрижку, бритье, расчесывание, завивку на бигуди, щипцы, химическими и электрическими способами, окраску в разные цвета и оттенки, и укладку волос клиента, а также париков и шиньонов; дезинфицирует, чистит и проверяет инструмент; самостоятельно разрабатывает модели причесок.  

Пекарь работает на  предприятиях  хлебопекарной промышленности и общественного питания; выпекает хлеб, хлебобулочные и мучнисто-кондитерские изделия в соответствии с технологией производства. 

Плотник участвует в постройке и ремонте жилых домов, мостов и других сооружений; выполняет разнообразные операции по работе с лесоматериалами (отесывание, сверление отверстий, пиление).   

Повар приготавливает и  оформляет  блюда  и кулинарные изделия массового спроса,  а также лечебные,  диетические  и  заказные блюда.  

Преподаватель проводит обучение учащихся на высоком научном и методическом уровне, используя наиболее эффективны е формы, методы и средства обучения; формирует у них профессиональные умения и навыки. 

Портной в соответствии с технологией обработки и рисунком из журнала мод изготавливает изделия, модели, образцы верхней одежды, легкого платья, меховых изделий, белья и изделий верхнего трикотажа по индивидуальным заказам. 

Почтальон доставляет почтовые отправления, периодическую печать, бандероли, переводы, заказные письма, газеты и журналы; контролирует содержание в исправном состоянии абонентских шкафов, а также обеспечение благоустройства обслуживаемого доставочного участка, принимает необходимые меры по устранению недостатков.  

Продавец непродовольственных товаров обслуживает покупателей в отделах и магазинах по продаже промышленных товаров; предлагает, демонстрирует товар в действии и помогает выбрать покупку; консультирует покупателей о назначении, свойствах, качестве, конструктивных особенностях товаров, правилах ухода за ними, ценах, состоянии моды текущего сезона. 

Продавец продовольственных товаров обслуживает покупателей в специализированных (овощных, рыбных, молочных, хлебных, мясных, бакалейных и кулинарных) отделах и универсамах; производит нарезку, взвешивание и упаковку продовольственных товаров, подсчитывает стоимость покупки, проверяет реквизиты чека, выдает покупку; консультирует покупателей о свойствах и вкусовых особенностях, кулинарных назначениях  и питательной ценности отдельных видов продуктов, предлагает взаимозаменяемый товар. 

Сварщик с помощью сварочных клещей сваривает сетки и каркасы различной конфигурации, на машинах шовной сварки - металлические цилиндры для напорных труб из листовой стали, на стыковочных машинах - стержни встык; регулирует режим сварки, подачу воды и воздуха.  

Секретарь-машинистка выполняет технические функции по обеспечению и обслуживанию работы руководителя предприятия или его подразделения; принимает и передает телефонограммы, записывает в отсутствие руководителя принятые сообщения и доводит их до его сведения; осуществляет работу по подготовке заседаний или совещаний, проводимых руководителем (сбор необходимых материалов, оповещение участников о времени, месте, повестке дня заседания или совещания и их регистрация), ведет и оформляет протоколы.  

Слесарь-инструментальщик занимается изготовлением и ремонтом приспособлений и инструмента (резцов, фрез, штангенциркулей, микрометров, лекал, штампов и шаблонов), а также термообработкой, рихтовкой и сборкой изделий и готовых деталей.  

Слесарь механосборочных работ осуществляет сборку машин и механизмов; занимается подгонкой, соединением  и креплением деталей и всего механизма, резанием металла,  разметкой, гибкой, нарезанием резьбы, выполняет сборку узлов и агрегатов (моторов, турбин, станков и других машин и механизмов), испытывает их на стенде, обнаруживает и устраняет брак.  

Слесарь по ремонту машин и оборудования выполняет текущий, средний, капитальный и планово-предупредительный ремонт, а также, монтаж, проверку и регулировку станков, машин и оборудования; осуществляет техническую диагностику механизмов, восстанавливает отдельные узлы, изготавливает простые детали и приспособления, облегчающие труд, повышающие его производительность; испытывает отремонтированные машины и оборудование, ведет его монтаж, проверку и регулировку.

Слесарь-ремонтник выполняет текущий, средний, капитальный и планово-предупредительный ремонт, монтаж, проверку и регулировку станков, машин и агрегатов; осуществляет техническую диагностику механизмов; составляет дефектные ведомости на ремонт оборудования; в процессе ремонта выполняет слесарные работы.  

Слесарь-сантехник обеспечивает поддержание благоприятного искусственного климата в жилых и рабочих помещениях, исправную работу водопровода и канализации; осуществляет монтажные работы по устройству систем отопления, водоснабжения,  канализации и газоснабжения, занимается ремонтом  этих систем и наблюдает за их эксплуатацией.  

Социальный работник оказывает и организует материально-бытовую  помощь и морально-правовую поддержку инвалидам, одиноким престарелым людям, многодетным матерям, детям-сиротам, лицам, страдающим тяжкими недугами, алкоголикам и наркоманам, бедствующим гражданам, находящимся в состоянии  психической депрессии в связи с экологическими катастрофами, межнациональными конфликтами и  войнами,  потерей близких,  семьи, жилья, работы, веры в свои силы и будущее.  

Техник анализирует проектно-сметную документацию; производит выбор машин, оборудования, транспортных средств; выполняет работы в соответствии с рабочими чертежами, сметами, нормами.  

Технолог разрабатывает и внедряет технологические процессы и режимы производства на выпускаемую продукцию, и все виды различных по сложности работ. 

Товаровед определяет требования к материальным ресурсам, а также соответствие их качества стандартам, техническим условиям, заключенным договорам и другим нормативным документам.  

Токарь обслуживает станки-полуавтоматы, на которых ведет токарную обработку простых, сложных и особо сложных деталей; производит подналадку станка; устанавливает заготовку и технологическую последовательность обработки и режимов резания. 

Тракторист работает в различных отраслях народного хозяйства на транспортировке (с применением прицепных приспособлений или устройств) грузов, машин, механизмов, металлоконструкций и сооружений разного веса и габаритов; управляет тракторами различных типов и мощностей. 

             

Учитель осуществляет обучение и воспитание учащихся общеобразовательных учреждений, способствует формированию общей культуры личности, социализации, осознанного выбора и освоения профессиональных программ, использует разнообразные формы, приемы, методы и средства обучения. 

Фельдшер в городских  и районных лечебно-профилактических учреждениях является помощником врача и работает непосредственно  под его наблюдением; осуществляет стационарную,  амбулаторную помощь,  помощь на дому.  

Фрезеровщик выполняет на фрезерном станке обработку металлических  изделий; по чертежам детали и технологической карте определяет последовательность обработки детали.  

Художник-оформитель оформляет вывески и наружную рекламу, иллюстрированные экспозиционные плакаты, производственно-технические схемы, диаграммы, административно-структурные и учебно-наглядные таблицы, торговые залы, помещения учреждений, предприятий общепита, различные художественно-декоративные элементы (знаки, маски, эмблемы, значки) и т.п.  

Швея осуществляет пошив изделий вручную или на разнообразных универсальных машинах (пуговичных, петельных, вышивальных, оверлоках и др.); в процессе работы ликвидирует обрыв нитей, меняет шпули, регулирует натяжение нитей и частоту строчки, проверяет качество кроя, соответствие цвета деталей, ниток, пуговиц, другой фурнитуры цвету и назначению изделия. 

Шлифовщик шлифует и полирует поверхности валов, колец подшипников, лопаток, турбин, фрез, шестерен и т.п. на полуавтоматических и автоматических станках. 

Штукатур выполняет работы по оштукатуриванию,  облицовке поверхностей зданий и сооружений; подготавливает поверхность конструкций и частей зданий и сооружений под штукатурку; приготавливает растворы для различных видов штукатурки - декоративной, гидроизоляционной, звукопоглощающей и др. 

Экономист выполняет работу по осуществлению экономической деятельности предприятия, направленной на повышение эффективности и рентабельности производства, качества выпускаемой и освоение новых видов продукции, достижение высоких конечных результатов при оптимальном использовании материальных, трудовых и финансовых ресурсов.  

Электрик осуществляет работу по прокладыванию кабелей силового питания, электропроводки; подключает электрооборудование; участвует в профилактическом и текущем ремонте электрического оборудования. 

Электрогазосварщик соединяет (сваривает) элементы металлоконструкций, трубопроводы, детали машин и механизмов с помощью сварочного аппарата; собирает заготовки конструкций, осуществляет их транспортировку в пределах рабочего места, осуществляет наплавку, пайку и подогрев металла.           

Электромонтажник на предприятиях приборостроения производит монтаж и пайку в электронных блоках безвыводных радиодеталей, бескорпусных полупроводниковых приборов и навесных радиоэлементов; регулирует и проверяет электронные блоки, ремонтирует их. 

Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования разбирает, ремонтирует, собирает, устанавливает и центрирует электрооборудование, электрические машины и электроаппараты различных типов и систем; осуществляет наладку, ремонт и регулировку схем технологического оборудования, электрических схем автоматических линий, электрических и электронных приборов; выполняет работы по ремонту, монтажу и демонтажу кабельных линий.  

Электросварщик ручной сварки осуществляет ручную электродуговую и газоэлектрическую сварку аппаратов, узлов, конструкций и трубопроводов из различных сталей, цветных металлов и сплавов; заваривает дефекты деталей машин, механизмов и конструкций.  

Юрисконсульт разрабатывает или принимает участие в разработке документов правового характера; осуществляет методическое руководство  правовой работой в организации и оказывает правовую помощь ее структурным подразделениям. 

  

