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На №1/4810 от 21.10.2015 г.  


	
	Губернатору 
Смоленской области 
А.В. Островскому



Уважаемый Алексей Владимирович!

Во исполнение перечня поручений Президента Российской Федерации от 23 января 2012 года № ПР-164 по вопросам защиты населения от террористических угроз на транспорте и в иных местах массового пребывания людей, а также современного и объективного анализа хода реализации на территории Смоленской области решений Национального антитеррористического комитета по принятию мер профилактики терроризма Администрация муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области сообщает следующее: 
1. За 2015 год были приняты следующие нормативно - правовые акты антитеррористической направленности:

- Постановление Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 19.01.2015 года №00003 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 27.11.2013 года №0740»;

- Постановление Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 29.04.2015 года №00295 «О внесении изменений в постановление Главы Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 31.12.2004 года №479 «О мерах по противодействию терроризму»»;
- 23 апреля 2015 года на заседании Антитеррористической комиссии муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области был утверждён план типовых мероприятий по предупреждению и пресечению преступлений террористической направленности в периоды подготовки и проведения, значимых общественно-политических, культурно-развлекательных, праздничных и спортивных мероприятий;

- Распоряжение Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 09.07.2015 года №00374-р «О внесении изменений в распоряжение Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 22.05.2014 года №0247» «О создании межведомственной комиссии по проверке антитеррористической защищённости объектов в муниципальном образовании «Кардымовский район» Смоленской области». 

- Постановление Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 09.07.2015 года №00413 «О внесении изменений в постановление  Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 27.11.2013 №0742» («Об утверждении Положения об антитеррористической комиссии в муниципальном образовании «Кардымовский район» Смоленской области и Регламента антитеррористической комиссии муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области». 

- Постановление Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 22.07.2015 года №00450 «О внесении изменений в  муниципальную программу «Противодействие терроризму и экстремизму «Антитеррор» на территории муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области» на 2014 – 2016 годы». 
2.  Муниципальной программой «Противодействие терроризму и  экстремизму «Антитеррор» на территории муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области на 2014-2020 годы» предусмотрено финансирование указанных в Программе мероприятий, за счет средств муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, в размере 80 тысяч рублей (на 2015 год – 5 тысяч рублей). Мероприятия данной программы проведены без затрат финансовых средств. На данный момент проводится корректировка паспортов антитеррористической безопасности учебных учреждений и составление паспорта антитеррористической безопасности территории непосредственно прилегающей к  месту массового пребывания людей, а именно памятнику защитникам Отечества в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов по ул. Ленина, п. Кардымово.  
Муниципальной программой «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усиления борьбы с преступностью на территории муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области» на 2014-2020 годы на организацию и проведение Акции по профилактике подростковой преступности, пресечению националистической, радикальной или экстремистской деятельности среди учащихся района предусмотрено 48 тысяч рублей (на 2015 год – 8 тысяч рублей). На сегодняшний день мероприятия данной программы также проведены без затрат финансовых средств. 
В отделе развития городского хозяйства Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области разработана программа «Обеспечения деятельности городского хозяйства». В рамках данной программы предусмотрена установка и поддержание функционирования видеонаблюдения в посёлке Кардымово с объёмом финансирования в размере 96 тысяч рублей. Все средства реализованы.   
Муниципальные программы с перечнем мероприятий находятся в свободном доступе на сайте Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области в разделе Отдела экономики и комплексного развития. 

Мероприятия перечня Программ и мероприятия по профилактики терроризма проводятся в течение календарного года в установленные сроки, а также на различных общерайонных, школьных, спортивных и других мероприятиях. Также проводятся различные инструктажи и распространение памяток антитеррористической направленности среди организаций, отделов Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области и в Администрации сельских поселений Кардымовского района Смоленской области. Часть информационных материалов публикуется на сайте Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, в районной газете «Знамя труда» и муниципальном вестнике Шокинского сельского поселения.
Знаковые мероприятия по выполнению плана мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму в муниципальном образовании «Кардымовский район» Смоленской области за 2015 год:
22.06.2015 г. – Свеча Памяти  на Соловьевой переправе.

17-19.07.2015 г. - Проведение Шестого Международного фестиваля «Соловьева Переправа», перезахоронение останков погибших воинов.

08.08.2015 г. - Фестиваль, посвященный военно-исторической реконструкции 1812 года, д. Лубино Кардымовского района.
01.09.2015 г. – День Знаний.

03.09.2015 г. – День Солидарности в борьбе с терроризмом, в образовательных учреждениях. Памятная дата трагедии в Беслане.

09-10.11.2015 г. - Мероприятия, посвященные Дню толерантности. «Терроризма - зло против человечества» - круглый стол дискуссия «Что такое толерантность».

Октябрь 2015 г. – месячник Гражданской обороны в Смоленской области.

3. Кардымовский район не является категорированным, но на  территории муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области находятся 5 социально-значимых объекта, с постоянным пребыванием людей:

- Смоленское  областное государственное бюджетное образовательное учреждение «Кардымовская  средняя общеобразовательная школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»,   215850,Смоленская обл., Кардымовский р-н, д. Пищулино, ул. Школа-интернат, 17;
- Областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Детский противотуберкулезный санаторий «Приселье», д. Приселье Кардымовского района;
- Областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Кардымовская центральная районная больница». 215850, п. Кардымово, ул. Красноармейская, 22;

- Смоленское областное  государственное бюджетное учреждение «Кардымовский  дом-интернат для престарелых и инвалидов», 215850, п. Кардымово, ул. Ленина, 66;

- Филиал Смоленское областное  государственное бюджетное учреждение «Кардымовский  дом-интернат для престарелых и инвалидов» в д. Каменка Кардымовский район;

14 муниципальных образовательных организаций, которые входят в систему общего образования района (16 зданий). Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Кардымовская  средняя  общеобразовательная  школа имени Героя  Советского Союза С.Н. Решетова», 215850, п. Кардымово, ул. Школьная, 9, где обучается свыше 100 учеников, разработан паспорт антитеррористической защищенности.

1 потенциально-опасный объект – нефтебаза «Центрнефтепродукт-Лукойл», объект относиться к 3 степени опасности, но в категорирование ему отказано, имеется паспорт антитеррористической защищенности. 
1 критически важный объект – ж/д мост, через р. Днепр, в отношении КВО имеется план повышения защищенности. 

Объекты жизнеобеспечения и социальной сферы: Центральная котельная п. Кардымово, очистные сооружения в д. Васильево Кардымовского района, артезианские скважины по ул. Ленина, п. Кардымово.
В каждом сельском поселении проводятся проверки помещений на предмет исключения возможности складирования средств террора с предоставлением отчёта в районную АТК.

Проведены комиссионные обследования состояния антитеррористической защищённости всех учебных учреждений района с присвоениями категорий. Также в период избирательной кампании была проведена проверка избирательных участков. Также к концу году будет завершена проверка муниципальных образований сельских поселений Кардымовского района на предмет выполнения федерального законодательства в сфере противодействия терроризму и экстремизму. По результатам данных проверок составлены соответствующие акты с фиксацией недостатков и рекомендациями по их устранению.
В соответствии с указанием временно исполняющего обязанности Губернатора Смоленской области А.В. Островского и во исполнение решения выездного совещания Секретаря Совета Безопасности РФ в ЦФО от 21.04.2015 года отделу образования Кардымовского района Смоленской области, а также индивидуальному предпринимателю Малашенкову Андрею Михайловичу были направлены указания:  
- принять дополнительные меры, направленные на усиление антитеррористической защищённости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств различных категорий. 

В связи с вышеуказанным, Администрация муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области поручала организовать ежемесячные инструктажи водителей автобусов образовательных учреждений Кардымовского района Смоленской области по антитеррористической направленности (действия при угрозе нападения террористических организаций, при обнаружении взрывных устройств и т.д.) с отметками в журналах инструктажа, а при осуществлении выездов учащихся образовательных учреждений на различные мероприятия проводить дополнительные инструктажи, в том числе с сопровождающими. Также были направлены указания по принятию дополнительных мер, направленных на исключения возможностей проникновения посторонних лиц в гаражные помещения в которых размещаются вышеуказанные автобусы.

За 2015 год прокуратурой Кардымовского района были вынесены следующие акты реагирования прокурорского надзора:

- один протест на постановление №00003 Главы Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 19.01.2015 года. После рассмотрения протеста постановление было отменено (о чём было сообщено в прокуратуру района) и прокурор Кардымовского района выведен из состава АТК (на заседаниях АТК присутствует как приглашённое лицо);
- представление об устранении нарушений законодательства о противодействии терроризму от 19.06.2015 года №02-11-15. Данное представление основывалось на результатах проверки деятельности Антитеррористической комиссии Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области сотрудниками аппарата АТК Смоленской области 20 мая 2015 года. По результатам рассмотрения представления в адрес прокуратуры Кардымовского района было направлено разъяснительное письмо с приложением соответствующих документов, которые свидетельствовали об отсутствии нарушений законодательства о противодействии терроризму;

- представление об устранении нарушений законодательства о противодействии терроризму от 30.07.2015 года №02-11-2015. По результатам рассмотрения данного представления Администрацией муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области была создана межведомственная комиссия по обследованию мест массового пребывания людей на территории Кардымовского района Смоленской области. Данная комиссия провела обследования вышеуказанных мест, а также избирательных участков на территории Кардымовского района. Результаты обследований оформлены соответствующими актами проверок. Один избирательный участок был перенесён в новое помещений (соответствующее нормам антитеррористического законодательства);    
- представление об устранении нарушений законодательства о противодействии терроризму от 04.08.2015 года №02-11-2015. По результатам рассмотрения данного представления проводится работа по составлению паспорта антитеррористической безопасности территории непосредственно прилегающей к  месту массового пребывания людей, а именно памятнику защитникам Отечества в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов по ул. Ленина, п. Кардымово. В рамках данной работы направлены запросы в соответствующие организации прилегающие к данной территории о предоставлении технических паспортов и экспликаций, проводится мониторинг одновременного пребывания людей на указанной территории и другая работа.     
Также Администрация муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области сообщает, что во исполнения Вашего письма от 21.10.2015 года №1/4809 (и дополнения к нему) 09.11.2015 года по председательством Главы муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области Олега Вячеславовича Иванова проведено внеочередное заседание АТК района. В ходе данного заседания были рассмотрены 2 вопроса:

1.
«Повышение безопасности и  антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, объектов транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства, образования, здравоохранения, культуры и спорта иных потенциально опасных объектов, в том числе в сфере топливно-энергетического комплекса и промышленности».
2. «Организация по созданию, функционированию и развитию аппаратно-программного комплекса «Безопасный город».
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